

“八角文化广场”改造升级受欢迎

本报讯(通讯员卢溪 张莹 张云英)东有古老的戏台,中式的棋盘地面,西有现代的假山,西式的花园,或约上几个朋友来场酣畅淋漓的羽毛球比赛,或独自在幽静的长廊里读书思考。这里中西合璧、古今融汇、动静结合、老少皆宜……现如今,集居民文化、休闲、娱乐、健身为一体的“八角文化广场”在八角街道改造落成并正式投入使用。

“八角文化广场”由东、西两个园区组成,改造项目中的亮点建筑——新建的一座仿古戏台,由居民命名为“百姓大舞台”,坐

落在广场东园的最东侧。红墙青瓦的戏台格调和象棋“棋盘”的地面设计,都极具中式古典风格,展现出庄重、坚实、蓬勃向上的壮丽景象。屋顶中直线和曲线巧妙地组合,形成向上微翘的飞檐,更增添了几分灵动轻快的美感。“百姓大舞台”将成为居民观看文艺演出,参与集体活动等“露天文化”的主要阵地。舞台两侧,8平米的LED电子显示屏滚动为居民朋友播放关于健康养生、社会科学、安全提示等信息和常识,让居民感受到浓浓的文化氛围,真正做到“文化惠民”。

“在参天的大树下乘凉,在宽敞的平台中舞蹈,在专业的球桌上打球……”总面积7000平米的“八角文化广场”让八角人的梦想成真了。东园的单双杠、双人漫步机、腰背按摩器、健身步道等35件健身器材深受老人和孩子们的喜爱,西园的羽毛球场、乒乓球桌等运动场地,让中青年朋友们在“城市广场”中分享着运动带来的快乐。沿着幽长的小径走到西园的最西侧,映入眼帘的便是一条仿古长廊,与远处的“百姓大舞台”交相辉映,给喧闹的城市一份宁静,

给人们忙碌的身躯找到一份舒适、安逸的休憩时光。

八角街道在不断探索“便民”服务工程,不断完善社区公共文化阵地中,搭建了“百姓大舞台”这个极佳的平台。让“八角文化广场”在“同心、创新、温馨”的八角精神中改造完成。古典、开朗两相宜,经典而不落时尚。八角街道将充分利用这块“文化宝地”开展并引进各级社会团体,举办多种形式的宣传教育、体育比赛、文艺演出等活动,不断推动广场文化的繁荣与发展,丰富和活跃居民群众的业余文化生活。

古城街道

学党章 寄心语 畅谈中国梦

本报讯(通讯员周雯)“我的梦想就是让所有孩子都能上大学。”这是在古城街道楼宇工作站领秀大厦里工作的一名非公企业青年员工范伟成写下的“我的梦”寄语卡片。

近日,古城街道在领秀大厦楼宇工作站开展了以“学党章 寄心语 畅谈中国梦”为主题的庆祝中国共产党建党92周年生日会。辖区各企业党员和入党积极分子、非公企业党建指导员共30余人参加。

活动中,楼宇工作人员给每一位党员发放了新党章和党徽。非公企业的入党积极分子在发言中与大家分享了自己的心情和实际行动,表达了自己心中的信念和对党组织的向往。此外,所有与会人员都在寄语卡上写下自己心中的中国梦,为党的生日寄心语。参会党员在党旗下重温入党誓词的环节将整个活动推向高潮,在庄严的誓词中,全体党员,重温了刚刚加入中国共产党时澎湃的心情。最后,大家带着对党美好的祝福,在嘹亮的《没有共产党就没有新中国》的歌声中结束了此次活动。

古城街道办事处组织部长梁合军介绍,本次活动以党的十八大精神为思想指导,紧紧围绕习近平总书记提出的“实现中华民族伟大复兴的中国梦”为主题,深入开展楼宇党风建设。楼宇党员通过此次学习认真学习贯彻新党章,树立党员先锋形象,提升党员为党旗增辉的思想认识,贯彻十八大精神,畅谈自己的梦想,向党的生日献礼。

五里坨街道

加强消防演练 提升应急能力

本报讯(通讯员杜彦博 兰红祥)近日,五里坨街道与辖区军工企业在西山机械厂举行了消防演练,五里坨街道领导、西山机械厂社区干部、群众及企业职工100余人参加了活动。

演练中,消防人员按照已制定的灭火作战预案有组织、有计划、有步骤地进行实地演练。演练特别加强了与企业内部人员的联合作战,充分发挥企业消防员、救护员的作用,同时在演练中注重做好火灾的特点、扑救措施、灭火战术要点培训,参演单位人员获益匪浅。

整个演练组织严密、安排周全、具有仿真效果和真实的教育意义,达到了预期目的,提高广大干部、群众、企业职工的安全应急处突的意识和能力,为辖区安全管理水平的提升起到了积极的推动作用。



黑石头村路北段道路大修工程开工建设

本报讯 近日,作为五里坨建设区“三纵三横”路网体系的重要组成部分,黑石头村路北段道路大修工程正式开工建设,雨污水管线、路灯、交通设施、绿化等配套工程也将随路修建。按照施工计划,工程将于年内完成并通车。

据了解,黑石头村路北段道路大修工程东起五里坨三街,西至五里坨路,道路全长706.52米,红线宽30米。该工程对配套周边地块上市和改善居民出行条件具有重要作用。

图文/岳星 刘晓红

图片展呼吁保护环境

本报讯(通讯员周建勋)6月27日,区环保局在北京国际雕塑公园举办环保展览,近500名环保志愿者参加活动。

此次展览主题为“关注PM2.5,携手污染减排”,展览图文并茂,从大气污染的成因、危害、治理措施、政策保障及公众如何参与环境保护等方面进行了全面的科普宣传。

展览结束后,举行了石景山区首批环境教育基地揭牌仪式,区环保局副局长吴景义为北京国际雕塑公园揭牌。吴景义表示,环境保护是我国的一项基本国策,是生态文明建设的着力点和主战场。保护环境是每一位公民的责任,全社会要进一步增强节约意识、环保意识、生态意识,养成健康合理的生活方式和消费模式,为建设资源节约型、环境友好型社会作出新的贡献。石景山区长期坚持生态立区理念,转型发展取得突出成绩,环境质量显著改善,连续8年成功举办“六进”系列环保宣传活动,主题突

出,形式新颖,宣传效果十分明显,公众环保意识显著提高。

今年,区环保局启动首批环境教育基地评选工作,从环境管理、生态保护、环境教育、环境文化、社会影响等5方面24项指标,综合考评参选单位。最终,八大处公园、中国第四纪冰川遗迹陈列馆、高井热电厂、北京国际雕塑公园、石景山区环境保护监测站等五家单位被授予石景山区首批环境教育基地。

据悉,此次活动也是北京国际雕塑公园作为环境教育基地开展的一次环境实践活动。今后,石景山区环境教育基地将充分发挥环境教育资源丰富、特色鲜明、类型多样的优势,积极开展形式多样的环境实践活动,面向公众,特别是青少年提供走进环境、认识环境、保护环境的机会,开放特色鲜明的环境宣传教育场所,展示先进的环保技术、一流的实验设施和优美的自然资源,搭建了全民学习环保知识、掌握环保技能、开展环保实践的平台。

6月17日~6月23日石景山区空气质量周报

日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
6.17	97	臭氧1小时	2	良
6.18	97	臭氧	2	良
6.19	125	臭氧	3	轻度污染
6.20	85	可吸入颗粒物	2	良
6.21	70	臭氧	2	良
6.22	65	细颗粒物	2	良
6.23	119	臭氧	3	轻度污染



本栏目由区环保局协办

苹果园街道

召开庆“七一”表彰会

本报讯(记者黄蕊)今年是中国共产党建党92周年。6月27日,苹果园街道召开“七一”表彰大会,会议对10个先进基层党组织、10个五好党支部、10名优秀党务工作者、200名优秀共产党员进行了表彰。

近年来,苹果园街道坚持立足实际,破解难题,新居民互助服务站、公益反哺家园等工作稳步推进;坚持典型示范、目标引领,身边楷模、身边雷锋等评选表彰工作,引领良好社会风尚;坚持需求出发,服务着手,基层党建惠及民生,获得了北京先进基层党组织等多项荣誉,为地区的各项事业的发展提供了坚实的组织保障和群众基础。

会后,党员干部也纷纷表示,当前和今后一个时期,定会以党的光辉历程为鼓舞,以党的伟大精神为动力,发挥党员先锋模范作用,在平凡的岗位上作出不平凡的贡献。

金顶街街道

人大代表社区述职 接受监督更好履责

本报讯(通讯员白云洁)6月25日,金顶街地区第六选区举行“人大代表述职暨联系选民会”,这种面对面的交流,让选民进一步了解了人大代表们的履职情况,同时也帮助代表更好地收集来自基层的民生诉求。

会上,第六选区人大代表刘云清、柳世军、夏阳3位代表围绕学习党的方针、政策,为民办实事、解民忧,履行代表职责以及在今后工作中的目标与打算等方面内容向选民述职。选民们也敞开心扉、建言献策,把社区居民共同关注的主要问题反映给人大代表,大家对3位代表当选以来,认真履行代表职责,广泛听取和采纳选民意见,为群众办实事求实效的做法给予了肯定。

人大代表向选民述职,使代表进一步认识到自己肩负的神圣使命,增强了履职的责任意识,同时也增强了选民当家做主的民主监督意识,是社区居民阐述民意的一个重要平台。

八宝山街道

举办十八大知识竞赛

本报讯(通讯员栗莎 王春明)6月26日,八宝山街道举办了社会领域学习贯彻党的十八大精神知识竞赛。

知识竞赛由八宝山街道党工委联合三山园社区党委以及辖区单位党组织共同举办,高检退休党员代表队、北京市检察院一分院代表队、城管直属队代表队、鲁谷工商所代表队和社区社工代表队等5支代表队参赛。竞赛分必答、抢答题、风险题和观众互动题四个环节。在知识竞赛过程中,各代表队积极踊跃抢答,对十八大精神掌握熟练,体现了社会领域党组织扎实学习十八大精神。在竞赛中,穿插了观众答题,形成了良好互动,活跃了现场气氛。经过激烈的角逐,检察院一分院代表队获得了比赛的一等奖。

通过本次知识竞赛,全面检验和展示了各级党组织学习贯彻十八大精神的效果,营造了良好的学习氛围,也再次掀起了学习宣传贯彻十八大精神的热潮。同时促进社会领域党组织将十八大精神更好地融入到为民服务的各项工作中去。